

ZP.WIR.271.4.35.2019

**Wykonawcy zainteresowani udziałem
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego**

Dot.: zapytań do treści SIWZ do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego **w trybie przetargu nieograniczonego** o wartości zamówienia poniżej 5.548.000,00 EUR na zadanie pn.:

- A. „ Siłownia pod chmurką”
- B. „ Zakątek dla aktywnych”
- C. „ Doposażenie placu zabaw na os. Mickiewicza między blokami 34 i 36”
- D. „ Raj dla dzieci – rewitalizacja placu dla najmłodszych”
- E. „ Modernizacja placu zabaw”
- F. „ Zakątek rekreacyjny przy szkole”
- G. „ Zagospodarowanie terenu wokół remizy OSP”
- H. „ Zagospodarowanie przestrzeni w pobliżu boiska LKS Promień”

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018r., poz. 1986 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” udziela wyjaśnień na zapytania dotyczące treści SIWZ:

1.Pytanie:

„Czy Zamawiający dopuści zastosowanie mat przerostowych o wysokości 2 cm, spełniających normy bezpieczeństwa i posiadających Certyfikat Bezpieczeństwa? Zaproponowane maty chronią przed upadkiem z 3 metrów. Pozostałe wymiary długość i szerokość zgodnie z dokumentacją.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania mat przerostowych o HIC=3,0m. Maty przerostowe powinny posiadać wszystkie niezbędne certyfikaty zgodności z normą PN-EN 1177 wydane przez niezależną jednostkę certyfikującą lub dokument równoważny dla w/w parametrów oraz atest higieniczny PZH lub dokument równoważny.

2. Pytanie:

„W dokumentacji technicznej dotyczącej " Zadania E" znajduje się urządzenie piaskownica podwójna połączona rurą. Dane urządzenia zawarte w dokumentacji opisują tylko jedno urządzenie, a rysunek techniczny i fotografia wskazują na dwa. Spośród dostępnych producentów placów zabaw nie udało nam się znaleźć wskazanego urządzenia. Czy Zamawiający dopuści zastosowanie dwóch osobnych piaskownic o wymiarze podanym w dokumentacji technicznej, jednak bez zastosowania przejścia rurowego z uwagi na brak podobnych rozwiązań na rynku?”

Odpowiedź:

Podwójna piaskownica z przejściem rurowym jest dostępna na zamówienie u producentów placów zabaw, dlatego nie jest możliwe nie uwzględnienie przejścia w realizacji projektu.

3. Pytanie:

Czy Zamawiający przedłuży termin realizacji do 11 tygodni? Niestety czas oczekiwania na urządzenia zabawowe przewyższa termin realizacji zadania, co skutkowałoby niemożnością zakończenia robót w umownym terminie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu realizacji zadań.

Ponadto Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ w sposób jak niżej:

Pkt 1 SIWZ:

Było:

Wydział prowadzący:

e-mail: remonty@dabrowa-gornicza.pl

Jest:

Wydział prowadzący:

e-mail: inwestycje@dabrowa-gornicza.pl

Pkt 27.1. SIWZ:

Było:

Oświadczenia, wnioski, zawiadomienia oraz wszelkie informacje Zamawiający i Wykonawcy przekazują pisemnie za pośrednictwem operatora pocztowego w rozumieniu ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. – Prawo pocztowe (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1481), osobiście, za pośrednictwem postańca na adres Zamawiającego drogą elektroniczną wysyłając e-mail na adres: remonty@dabrowa-gornicza.pl.

Jest:

27. Sposób porozumiewania się Zamawiającego z Wykonawcami

27.1. Oświadczenia, wnioski, zawiadomienia oraz wszelkie informacje Zamawiający i Wykonawcy przekazują pisemnie za pośrednictwem operatora pocztowego w rozumieniu ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. – Prawo pocztowe (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1481), osobiście, za pośrednictwem postańca na adres Zamawiającego drogą elektroniczną wysyłając e-mail na adres: inwestycje@dabrowa-gornicza.pl.

W związku ze zmianą SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy Pzp, Zamawiający prolonguje następujące terminy:

termin składania ofert – 27.09.2019 r., godz. 09:30

termin otwarcia ofert – 27.09.2019 r., godz. 10:00

termin związania ofertą – 26.10.2019 r.

Miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Opracowali:

Członkowie Komisji ze strony BZP:

Gł. Specjalista BZP Urszula Sztajnert

Główny Specjalista
Biura Zamówień Publicznych

Urszula Sztajnert
Urszula Sztajnert

Sekretarz Komisji

Inspektor WIR Beata Jasińska

Inspektor

Wydziału Inwestycji i Remontów

Beata Jasińska
Beata Jasińska

Członek Komisji

Podinspektor WIR Radosław Urgacz

Podinspektor

Wydziału Inwestycji i Remontów

Radosław Urgacz
Radosław Urgacz

Inspektor BZP Anna Dziwak

Inspektor
Biura Zamówień Publicznych

Anna Dziwak
Anna Dziwak

Członek Komisji ds. robót budowlanych
Gł. Specjalista WIR Maurycy Langner

Główny Specjalista
Wydziału Inwestycji i Remontów
Inspektor Nadzoru
Robót Konstruktcyjno-Budowlanych

mgr inż. Maurycy Langner
Upr. Budowlane SLK/0063

Z-ca Przewodniczącego Komisji
Naczelnik WIR Rafał Zwoliński

Naczelnik
Wydziału Inwestycji i Remontów

Rafał Zwoliński

Akceptował pod względem zgodności z ustawą Prawo zamówień publicznych
Kierownik BZP Jarosław Rokicki

Kierownik
Biura Zamówień Publicznych

Jarosław Rokicki

Zatwierdził:

Przewodniczący Komisji

I Z-ca Prezydenta Miasta Damian Rutkowski

Prezydent Miasta

Marcin Bazylak